
prodej obecního automobilu Suzuki SX4

prodej vyřazené autobusové zastávky

pronájem plochy k vyvěšení reklamy na obecním majetku za cenu 1.000 Kč/rok paní M. Koutné

smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. IV-122024716

finanční dar ve výši 5.000 Kč Hospicu Oblastní charity Červený Kostelec

zpětný odkup pozemku č. 393/1 v k. ú. Chvaleč

cenovou nabídku ČEZ Energetické služby na celkovou výměnu veřejného osvětlení v obci LED svítidly

cenovou nabídku ČEZ Energetické služby na zpracování projektové dokumentace pro doplnění

veřejného osvětlení v obci Chvaleč

výjimku z počtu žáků v ZŠ plk. Jaromíra Brože Chvaleč

dodavatele stavebních prací opravy skladu za tělocvičnou - p. Lombart a p. Tomík

výzvu k podání nabídky a zadávací dokumentace pro výběrové řízení v rámci zadávání veřejné zakázky

malého rozsahu na služby s názvem: „Chodníky Chvaleč – II. Etapa – výběr poskytovatele projekčních

činností“

Zastupitelstvo obce schvaluje:

Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách. 

Příští zasedání se bude konat 10. října 2023.

ZÁŘÍ 2023INFORMAČNÍ A KULTURNĚ-SPOLEČENSKÉ OBECNÍ LISTY

Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA
Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 12. září 2023.  Přítomno bylo 8 zastupitelů, 1 byl omluven. 

UPOZORNĚNÍ NA PLATBY
Do 30. 9. je splatná většina plateb vůči obci Chvaleč – vodné, nájmy, pachty, poplatek za psy, platby za

komunální odpad. V případě neuhrazení se po 1. 10. stává poplatník dlužníkem a je mu většinou následně

vyměřeno penále. Děkujeme všem za včasnou úhradu. 

                                                                                  Mgr. Alexandra Dvořáková – správce místních poplatků 

MNOŽSTVÍ VYTŘÍDĚNÝCH ODPADŮ ZA ROK 2022
Díky úsilí našich občanů, ale i chatařů a dalších lidí z obce, kterým není lhostejné, co se s jejich odpady dále

stane, se ve Chvalči a Petříkovicích za kalendářní rok 2022 podařilo celkem vytřídit odpady (papír, plasty,

sklo) o celkové váze 46,084 tun. Tyto odpady by jinak skončily na skládce komunálního odpadu bez

dalšího využití. Místo toho byl odpad recyklován a poslouží znovu k novému účelu. 

Za vytříděný odpad inkasovala naše obec bonus nazpět do svého rozpočtu ve výši 182.041 Kč a i díky tomu

můžeme, alespoň prozatím, držet poplatky za svoz všech odpadů na přijatelné výši. Poděkování patří všem,

kdo na tom mají zásluhu. Děláme to pro přírodu, ale také pro sebe.

                                                                                                                                                       Starosta obce 



Ve dnech 2. října – 3. listopadu 2023 bude vyloučen úsek Teplice nad Metují – Janovice u Trutnova,

ve dnech 4. – 15. listopadu 2023 bude vyloučen úsek Teplice nad Metují – Janovice u Trutnova –

Trutnov.

Vlakové linky budou nahrazeny autobusovou dopravou, 

která bude organizována dle pravidelného jízdního řádu vlaků.

Umístění zastávek náhradní dopravy:

V průběhu výluky bude Správa železnic realizovat investiční akce, jejichž cílem je zvýšení propustnosti

trati. V zastávce Teplice nad Metují město bude zřízeno nové nástupiště a po ukončení výluky zde bude

nově možné křižování vlaků. Dále budou realizovány různé opravné práce. 

V případě dotazů či případných připomínek můžete kontaktovat: 

Ing. Radek Papež, Krajský úřad Královéhradeckého kraje, tel: 737 950 750.

VÝLUKA ŽELEZNICE

UKONČENÍ PLATNOSTI VĚTŠINY NÁJEMNÍCH SMLUV NA HROBOVÁ MÍSTA

U většiny hrobů skončila k 31. 12. 2022 nájemní smlouva s obcí na pronájem hrobového místa. Pokud jste

si neuzavřeli novou smlouvu na další období, může dojít ke zrušení Vašeho hrobového místa (hrobu) z

důvodu absence užívacího vztahu. Ve vlastním zájmu by si tedy nájemci hrobových míst měli

zkontrolovat, zda mají platnou nájemní smlouvu. 

                                                                                                                      Starosta obce 

JABLKA
Pokud nevíte, co s nadúrodou jablek, stačí zavolat na telefonní číslo 777 024 459 nebo poslat SMS.

Napytlovaná jablka odvezeme na zkrmení lesní zvěři, která si tím přilepší před nastávající zimou. Pytle

jsou samozřejmě vráceny nazpět majiteli. Nabízíme i možnost přistavení káry za osobní auto, pokud je

jablek opravdu hodně.                                                                                             

                                                                                                   Myslivecký spolek Čížkovy kameny



Dne 29. 9. 2023 v pátek nebudou v provozu naše ordinace v Radvanicích a Teplicích.

Dne 3. 11. 2023 v pátek nebudou v provozu naše ordinace v Radvanicích a Teplicích.

V případě akutního problému navštivte odpovídající ambulanci v nemocnici.

Omezení ordinační doby naleznete na www.venkovskylekar.cz.

                                                                                                                                   MUDr. Ladislav Záveský

 

V letošním školním roce jsme se rozhodli, že zprávy ze školy (vzhledem k jejich rozsáhlosti) budeme

publikovat zvlášť. Zprávičky naleznete v k tomu určené schránce na budově základní školy. Kdo má zájem

dozvědět se, co se v naší škole děje, může si zde "školní plátek" zdarma vyzvednout, a to vždy ke konci

měsíce.

                                                      kolektiv ZŠ

MUDR. ZÁVESKÝ
OMEZENÍ ORDINAČNÍ DOBY -  ZÁŘÍ,  LISTOPAD

Všem jubilantům měsíce září srdečně gratulujeme  

a přejeme mnoho životní pohody, štěstí a především stálého zdraví!

JUBILEA

Toto vydání připravili – Ing. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková.

CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč. Tiskne a vydává Obecní úřad. 

Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXVII. Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 

542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková.

INZERÁTY

Zemní práce minibagrem 3,2 tuny, inženýrské sítě, terénní

úpravy, cesty, parkoviště, základy. Tel: 607 882 654

Za zdárný průběh POUTNÍ BOHOSLUŽBY, konané 23. 7. v kostele Sv. Jakuba Většího ve Chvalči patří

poděkování panu arciděkanovi Jánu Kubisovi, který mši celebroval a dále všem, kteří přispěli k příjemné

atmosféře. Místní občanky se postaraly o úklid a výzdobu kostela, hudební doprovod zajistili členové

chrámového sboru z Police nad Metují a přítomní přispěli do dobročinné sbírky částkou 3.750 Kč.

Manželé A. a V. Kuldovi následně darovali částku 2.200 Kč. u příležitosti konání zlaté svatby v místním

kostele. 

ZŠ a MŠ Chvaleč děkuje panu Janu Takáčovi za bezplatné vymalování kuchyně při školní jídelně.

                                                                                        Všem velice děkuje za Sociální výbor V. Férová.

                                                                                                                      Eva Binková

PODĚKOVÁNÍ

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY

Štípané dřevo - rozvoz zdarma.

Tel: 737 436 670

http://www.venkovskylekar.cz/

